

# Διάβημα διαμαρτυρίας βουλευτών στον Σημίτη

ΤΟΥ Γ. ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ

**Η** διέξοδος του κυβερνώντος κόμματος από την κρίση έγκειται στην εμπέδωση καλού κλίματος στην Κοινοβουλευτική Ομάδα, έτσι ώστε να ενεργοποιηθούν όλα τα μέσα που έχει η ηγεσία στη διάθεσή της για να αντιμετωπίσει την επίθεση που δέχεται από την αντιπολίτευση, και κυρίως από τη ΝΔ.

Αυτός είναι ο βασικός στόχος του Κ. Σημίτη, ο οποίος είδε χθες τη δεύτερη ομάδα βουλευτών σε μία συνάντηση που εντάσσεται στον κύκλο επαφών τον οποίο εγκαινίασε την περασμένη εβδομάδα. Ο πρωθυπουργός, απευθυνόμενος προς τους βουλευτές του, δεσμεύτηκε για αναβάθμιση του ρόλου τους και επιχειρήσει μέσω της προσωπικής επαφής να περιορίσει τις αντιδράσεις τους απέναντι στις βασικές κυβερνητικές επιλογές. Για περισσότερες από τρεις ώρες ο πρωθυπουργός άκουγε τους Μ. Σκουλάκη, Στ. Μανίκα, Μ. Γικόνογλου, Γ. Βαϊνά, Μ. Στρατάκη, Ρ. Ζήση, Σ. Γρηγοριάδη, Δ. Στολίδη, Δ. Γκούσκο και Ν.

**Δημοκρατική...  
βία σε κυβέρνη-  
ση και κόμμα  
ζήτησαν μέλη  
της ΚΟ από τον  
πρωθυπουργό.**

Λεβογιάννη να ασκούν κριτική στην κυβέρνηση, να καταγγέλλουν φαινόμενα διαφθοράς στην κρατική μηχανή, να ζητούν καλύτερη συνεργασία ανάμεσα στην Κοινοβουλευτική Ομάδα και στην κυβέρνηση και να του ζητούν να μην προχωρήσει η ανανέωση στο ΠΑΣΟΚ με ηλικιακά κριτήρια. Ειδικότερα, ο Μ. Στρατάκης ζήτησε από τον πρωθυπουργό «να σβήσει τις διαχωριστικές γραμμές και να γίνει η ομπρέλα του ΠΑΣΟΚ», ενώ ο Στ. Μανίκας τόνισε ότι «η κυβέρνηση και το κόμμα πρέπει να λειτουργήσουν με... δημοκρατική βία». Στη συνάντηση, που έγινε παρουσία του υπουργού Επικρατείας Μ. Παπαϊωάννου και του γ.γ. του Υπουργικού Συμβουλίου Σ. Κοσμίδη, οι βουλευτές επισήμαναν το αρνητικό κλίμα που δημιουργήσαν οι δηλώσεις κυβερνητικών στελεχών για το μικτό σύστημα εκλογής (λίστα και σταυρός) και ζήτησαν τη διενέργεια εσωκομματικού διαλόγου για τις αλλαγές στο πολιτικό σύστημα. Δεν έλειψαν οι επικρίσεις για τις αλλαγές που προωθεί η κυβέρνηση στην αγορά εργασίας αλλά και τα παράπονα των βουλευτών για την απροθυμία των κορυφαίων στελεχών του ΠΑΣΟΚ να συμμετάσχουν στην εξόρμηση προς την επαρχία. Ο πρωθυπουργός από την πλευρά του εκτίμησε ότι «η διαπλοκολογία έχει ημερομηνία λήξης και αυτό που έχει σημασία για τους πολίτες είναι το έργο», ενώ επιτέθηκε και στα ΜΜΕ τονίζοντας ότι «ζούνε με το έργο, την ίδια στιγμή που η κυβέρνηση ζει με το χρόνο».



Ο Στ. Μανίκας

Ο Μ. Σκουλάκης